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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2º Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Ao O 1 (primeiro) dia do mês de outubro do 
ano de 2021, às 17 horas, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida 
pelo Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela Vereadora 
Monica Maria Fernandes Freitas, 2ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a 
existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que 
sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Projeto de 
Indicação Nº. 009/2021 que "Dispõe sobre a implantação de serviços de Psicologia e de 
Assistente Social nas escolas da Rede Pública Municipal de Educação Básica do Município de 
Apuiarés / CE, e dá outras providências". Dando continuidade ao expediente o presidente 
faculta a palavra e o vereador José Arimatéia cumprimenta todos presentes e saúda todos os 
idosos do nosso município pelo seu dia, e também parabeniza os vereadores que também o dia 
do vereador. Em seguida fala sobre a volta das aulas em nosso município e diz que nós como 
vereadores, como representantes do povo fazermos a nossa parte para eu tudo dê certo. A 
vereadora Monica Maria F emandes Freitas cumprimenta todos e parabeniza também cada 
vereador pelo seu dia. O vereador Jose Aurino cumprimenta todos e diz que hoje é dia de 
parabenizar várias classes, como secretários pedagógicos, Secretários administrativos, dia do 
idoso, dia do vendedor e representantes comerciais autônomos e o dia do vereador e deixa o 
registro de parabéns a todas essas classes. Em seguida parabeniza a prefeita pela entrega do 
poço profundo da comunidade de Barra Nova no qual beneficiou mais de 23 famílias e 
agradece a mesma pelo compromisso e responsabilidade que está tendo com o nosso 
município. O vereador Márcio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos e reforça também data 
de hoje e da importância dela como o dia do idoso, pessoas essas que são tão importantes para 
o nosso município, também dia do vereador e parabeniza todos os colegas. Em seguida 
agradece a todos e a todas que lhe deram essa confiança de ocupar esse cargo de 
representatividade. Falou também que dia 04 próxima segunda feira é dia do agente 
comunitário de saúde, que são muito importantes em nosso município e agradece por todo 
esforço de cada um. Ainda com a palavra diz que participou da 2ª amostra de pratica de saúde 
mental e que foi um momento muito rico com equipes da saúde e outras secretarias também 
um momento de debates sobre setembro amarelo. Em seguida faz um convite da feira da 
agricultura familiar em nome da secretaria Conceição Gomes, que vem sendo realizada uma 
vez por mês e dando aí aos produtores do município o espaço que eles possam apresentar seus 
produtos e potencializar o comercio no município e pode ser que essa feira possa crescer cada 
vez mais e se tomar um espaço turístico no município. Fala também que o diretório do partido 
dos trabalhadores de Apuiarés está realizando uma ação voltada para o dia das crianças, ação 
essa de arrecadação tanto de brinquedos como também de recursos para aquisição de 
brinquedos para o dia das crianças assim como foi a campanha voltada para o mês da mulher 
e se alguém quiser participar dessa campanha seja voluntario para contribuir no dia da 
distribuição ou seja doando algum brinquedo e pode está procurando os membros do diretório 
como o Luizinho, a Claudia Alves e a Luciana Arrais. Diz também que ontem participou da 
prestação de contas da gestora municipal de saúde que é a secretaria Edy Lopes que aconteceu 
aqui nesta casa na manhã de ontem as 9:00 hs onde trouxe uma explanação desse último 
quadrimestre e fez uma prestação de contas tanto de serviço como recursos utilizados e nessa 
reunião ela falou que Dra. Karina virá assumir aquela região do Massapê e também já formou 
dialogo para o atendimento no posto Francisco Bernardo. O vereador Jose Arimateia usa a 
palavra novamente e convida todos para os festejos de São Francisco na comunidade de 
Monte Alverne que se inicia hoje. E na ordem do dia constou em 1 ª discussão e votação as 
seguintes matérias: Requerimento nº 076/2021 de autoria da vereadora Gilmária Alves Vieira 
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de Abreu. Requerimento nº 077 /2021 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa. 
Constaram ainda em 2ª discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 073/2021 
de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Requerimentos nº 074/2021 e nº 075/2021 ambos de autoria da vereadora Gilmária Alves 
Vieira de Abreu. Foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei nº 012/2021 de autoria do 
Poder Executivo que "Institui a gratificação de incentivo à produtividade aos agentes de 
combate endemias (ace) efetivos". O qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo 
nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 2ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos 
os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, 01 
(primeiro) dia do mês de outubro do ano de 2021. 
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